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Pressemitteilung zur 26. Auflage des Geranienmarktes Aurich

Ein bunter Strauß an Gründen für einen Besuch Aurichs

Geranienmarkt (ab 9 Uhr) und verkaufsoffene Geschäfte (ab 13 Uhr) am Sonntag, 7. Mai, in Aurichs Innenstadt. Flankierende Aktionen für Kinder. Musik in der Fußgängerzone. Flohmarkt im Carolinengang. Kinder- und Familienfest auf dem Georgswall.

Aurich - In Ostfriesland herrscht jetzt die Pflanzzeit! Offiziell eröffnet wird diese traditionell Anfang Mai in Aurich mit dem Geranienmarkt. Unzählige Hobbygärtner nutzen Jahr für Jahr die Gelegenheit, sich auf dem Marktplatz der Kreisstadt mit allerhand blühenden Utensilien für ihre Gärten einzudecken.
Der Geranienmarkt in Aurich erlebt seine 26. Auflage. Garanten, dass diese Veranstaltung so beliebt bei den Besuchern ist, sind auf der einen Seite die Kaufleute der Innenstadt inklusive des Shoppingcenters CARO sowie auf der anderen Seite natürlich die Pflanzenhändler. Die Gartenbaubetriebe und weitere Aussteller aus der Region werden ihre im wahren Wortsinn ansehnliche Ware auf dem Marktplatz präsentieren. Es werden wieder rund 25 Beschicker vertreten sein.
In der Zeit von 9 bis 18 Uhr haben die Gäste der Kreisstadt die Gelegenheit, das sprichwörtliche Blumenmeer zu genießen. Und wie gewohnt beteiligen sich die Kaufleute aus der Auricher Innenstadt mit einem verkaufsoffenen Sonntag von 13 bis 18 Uhr an der Aktion.
Auch wenn die namensgebenden Geranien im Zentrum stehen, wird den Besuchern auf dem Marktplatz eine deutlich größere florale Vielfalt geboten: Folglich zeigen die teilnehmenden Gärtnereien im großen Umfang Frühlings- und Sommerblumen, Kräuter- und Beetpflanzen oder Staudengewächse – somit alles, was das Herz des Blumenliebhabers begehrt.
Wer schon seit Längerem auf der Suche nach der passenden Pflanze für die grüne Oase daheim ist, ist auf dem Geranienmarkt genau richtig. Unterm Strich wird sich, so versichern die Veranstalter Jahr für Jahr, der Marktplatz in ein buntes Blumenmeer verwandeln. Zudem liefern die Pflanzenfachleute auf Wunsch Tipps zur Pflege.
Unter dem Motto „Musik liegt in der Luft“ sorgen die in Aurich beliebten „Stadtmusiker“ und der Drehorgelspieler Heinz-Wilhelm Schnieders in den Nachmittagsstunden für eine angenehme Stimmung und Atmosphäre. Für eine Auswahl an gastronomischen Angeboten sorgen Gastronomen und Schausteller gleichermaßen.


In der Norderstraße wird, initiiert vom Kaufmann Jörg Ritter, Melanie Runde mit ihrer Lokomotive Molly vertreten sein. Sie erfreut Kinder mit Ballonmodellage, bringt Glitzertattoos auf und begeistert mit fröhlicher Zauberei.
Die Mitglieder des Damen-Lions-Clubs „Frisia Orientalis“ sind wieder mit einem Bücher-Flohmarkt vertreten. Ihren Verkaufsstand bauen sie vor dem Schuhgeschäft Schuh-Mann auf.
Im Carolinengang wird es wieder einen Flohmarkt geben, der von Arno Fecht in Zusammenarbeit mit den Kneipen „Hirsch“ und „Pinte“ organisiert wird und für zusätzliche Abwechslung in der Innenstadt sorgen wird. Anmeldungen dazu sind telefonisch unter 0151-68190399 oder per Mail unter slaapmooi@gmail.com möglich. Ab 8 Uhr kann mit dem Aufbau die Stände begonnen werden. Offiziell geht es dann um 10 Uhr mit dem Flohmarkt los.
Mit von der Partie ist auch das Shoppingcenter CARO, das sich ab 13 Uhr mit offenen Geschäften an dem verkaufsoffenen Sonntag beteiligt. Darüber hinaus wird dort das Thema Pflanzenmarkt ebenfalls eine Rolle spielen. Zwei Händler werden dort ihre Waren zu Markte tragen und das Geranienmarktbild der Innenstadt abrunden.
Die Brücke zwischen der Fußgängerzone und dem Shoppingcenter schlägt wieder ein Kinder- und Familienfest auf dem Georgswall. Organisiert und veranstaltet von den verschiedensten Organisationen, können sich die Besucher in der Zeit von 14 bis 18 Uhr auf lustige Spiele, sportliche Aktivitäten oder eine Hüpfburg freuen. Kaffee und Kuchen gibt es obendrein. Als Spender wird die Veranstaltung unterstützt von dem Auricher Kaufmann und KV-Vorstandsmitglied Jens Coordes. Die Aktivitäten sind für die Besucher kostenlos.
Passend zum Geranienmarkt startet auch die Aktion „Aurich blüht“. Mit dieser möchte die Stadt Aurich den Erhalt der Biodiversität in den Gärten und der Stadt unterstützen. Daher hat die Stadt Aurich in Zusammenarbeit mit dem Stadtmarketing und den Werkstätten für behinderte Menschen Aurich-Wittmund gGmbH wieder Saattütchen erstellt. Die Mischung „Nützlingswiese – einjährig“ besteht aus 22 verschiedenen Pflanzenarten, die besonders für Nützlinge wie beispielsweise Florfliegen und Marienkäfer Nahrung bieten. Die Saattütchen sind kostenlos an den Ständen des Geranienmarktes erhältlich.
Während des Geranienmarktsonntags ergibt sich aus diesem bunten Blumenstrauß an Aktivitäten eine Vielzahl an guten Gründen, Aurichs Innenstadt als Ziel für einen Ausflug anzusteuern.

Herzlichst grüßt,
Udo Hippen
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